
Country Lots

Antigua Barbuda
1 Collection on leaves  Early to QEii  1922 to 5/- Mint  Etc Mint used cat  £1000+120

Australia
2 A Collection Inc. Roos States etc cat £1345 180

Australia states
3 E Victoria page  used cat £154 30

4 E Western Australia  page of swans cat £453 50

5 E South Australia Page of Inc. Some mint material  cat £546 60

6 E Tasmania collection on a leaf cat £639 70

7 E Nauru collection on leaves mint used cat £170 30

8 E Norfolk Islands Collection on leaves cat  £200 30

Bahamas
9 E 4 pages on leaves cat £2070 early to mid period 100s 220

Barbados
10 4 pages early to mid Cat £1774 Mint used 180

Basutoland
11 E Collection on leaves Inc. KGVI to 10/- mint etc    cat £580 100

Bechuanaland
12 E Collection on leaf  Victoria 1932 to 3/- Etc Mint and used cat  £935 100

Bermuda
13 1948 RSw set of 2 M/M 20

Belgium
14 E Collection of 1950s used sets on  cards 40

British Levant
15 1921 SG48/50 + SG41/47   Seahorses 45

British East Africa
16 1897 SG96  5R fine used  cat £550 299

Brunei
17 E 2 pages to 1960s Mint  values to $10 cat £671 80

Burma
18 E Collection  on leaves KGVI period  cat £857 110

19 1938  5R Used SG32 Cat £70 25

Canada
20 Collection in Album Q.V to 2000s jubilee to 10c Mint 1932 to $1 etc cat £4000+350

21 Nova Scotia Selection on a stockcard cat £111 Mint 25

22 New Brunswick  Selection on card cat £304 30



23 Prince Edward Island Mixed Selection cat £322 40

24 1935 Canada Set of 11 + coils M/M cat £150 mint 60

25 1908 SG188/195  used cat £465 70

26 1897 $5 Clean Fiscal Space Filler used 200

Cape of Good hope
27 E Collection on leaf used  cat £625 50

Cayman Islands
28 E Cayman islands Early to  QEIi mainly mint cat £1322 160

29 1935 SG196/107 Set of 12 to 10/- M/M 85

30 1932 10/-SG 95  M/M cat £350 150

Ceylon
31 E Collection on leaves Inc. Good range of earlies cat £1800 200

32 1935 6c Jubilee block of 10 used (Kandy) one Showing broken Flag staff 40

33 1863  9d Brown Mint cat £350 SG57 60

34 1857  1d Blue used cat £250 30

35 1859 SG8  9d used cat £900 3 margins attractive 100

36 1935 Jubilee SG379/82 Mint 4

Cyprus
37 1962 Defins selection on hagner O/p Specimen (8) 20

Danzig
38 Card of O/P on German stamps 50

Dominica
39 Selection on 4 pages Early to QEII mainly mint material cat £812 100

Egypt 
40 E Collection ion leaves Good range of earlier material 100s 150

41 E Small Archive of Covers in a Envelope Early 20th Century 45

42 E Small Archive of covers to Blue Shipping Line Inc. some high value franking's 45

43 E Small family correspondence some relating to Suez from Australia etc 40

Estonia
44 E 4 cards of very modern Commems used cat £227 40

Falkland Islands
45 5/- Maroon SG67a Fine used cat £300 120

France
46 A Collection of Mint Commems in Album  1960s Some useful cat £300+ 30

47 E Collection of Mid Commems mint used   CAT £1000+ 120

Fiji
48 E Collection on leaves early to mid  3 pages  cat £1051 125

Gambia
49 E £3 pages Mint used cat £889 Early to Mid period 100

50 1938 Set of 16 to 10/- U/M SG150/61 80



German occupation of Sudetenland
51 Karlstad 1938 M/S in Red Mint 80

52 Carlsbad 1938 M/S in Blue 80

53 Carlsbad M/S in Green mint 80

54 Karlstad M/S in  deep Green 80

55 Praha 1940 Motor Show Piece with GD -OT O/P 80

56 Moravia  Germ occupation 3 stamps on piece 120

57 Karlstad 1938  Praga 1938 M/S in Red 120

58 Karlstad 1938  Parga 1938 M/S in Red Bratislava O/P 120

Gilbert and Ellice Islands 
59 E 2 pages  early to Mid Mint cat £358 50

Gold Coast
60 E Collection on leaves  Mint used cat£ £1046 Early to Mid 130

61 1938 SG120/127 Perf 12 to 9d U/m cat £124 30

62 1928 5/-  Used cat £55 15

Grenada
63 A Collection in Album Early to Mid Mint used  etc cat £850+ 120

Grigualand
64 Selection of  Cape Stamps O/P G used cat £166 30

Hong Kong
65 E Collection on 2 leaves Inc. range of QV cat £1600+ 150

66 1938 $10 M/M White Gum cat £750 200

67 1948 RSW pair M/M 85

68 1891 Jubilee 2c M/M cat £475 150

69 1919 SG109 9Type B) Fine used cat £90 20

70 1965 Churchill set of 4 U/M cat £40 18

India
71 E India and stated 8 pages  Inc. values to 25R  Service etc cat 1756 200

72 States Pjittialla + Fatiala varieties on  1a and 1/2 anna Mint attractive 60

73 Portuguese 1898 SG43(b) Inverted 1 in a pair m/M cat £13 8

74 1935 Jubilee  SG240-46 M/M 20

75 1931 SG 231 1R Fine used cat £40 20

76 1955 SG370 5R U/M cat £27 10

77 Bundi SG015(b) A Block of 4 U/M 18

78 Jind State 1938  6a Turquoise Blue  Used cat £60 25

79 Jind State 1938  12A   Used cat £60 25

80 jind State 1937/8 SG119  6a Lilac used  cat £45 20

81 Orchha State  1935  imper between pairs M/M 8

Ireland
82 E 2 pages 1922 onwards  to 1950s cat £356 40

83 1922 2d SG12a Inverted O/P U/M cat £200+ 80

84 1922 1/2d 1d Control Strips of 3 U22 1/2d  T22 1d Fresh 30



85 1918 Union  Stamps  Vermillion Block of 4 Mint   propaganda 30

Israel
86 A Collection in Album  1951 onwardsv tabs mint 25

Italy
87 1950 55l Brown And Blue Tabaco conference cat £30 8

88 1949 UPU  75 Blue Mint cat £110 20

89 1951 Milan Fair SG784 used Cat £70 20

K.U.T
90 E Collection on  leaves Mint used earlies to Mid cat £2090 200

91 1948  RSW set of 2 U/M cat £51 20

92 1938 SG131/150(B)  U/M cat £250 100

93 1960-1962 Set of 16 M/M  cat £70 30

Malaya Jap occupation
94 1942 Dia Nippon on Perak set of 6 to 50c  mint 10

New Zealand
95 A Collection Inc. Islands in A album Earlies to Modern 100s U/M etc150

96 1d newspaper Advert Beecham's on 1d rose 6

97 1940 SG613-25 Set of 13 M/M  cat £75 20

98 1940-58 Arms £1  S203 £2 (inv WMK)  £3 Inv WMK  Mint  cat £482180

Natal
99 E Page of Earlier material  used cat £768 80

New Found land
100 Selection on 2 pages Used  Good range cat £2328 200

New Hebrides
101 E Selection on leaves Mint used Inc. classics 60

Nigeria
102 A Collection in Album Mint used cat £1080 150

103 1968 Collection   set of 13  U/M cat £224 60

Northern Rhodesia
104 Collection on  page mint  Mainly  values to £1 cat £419 50

105 1948 RSW Set of 2 M/M cat £120 50

106 1938 Set of 21 to 20/- U.M  120

North Borneo Labuan

107 A Collection in A Album Mint used cat £2068 260

108 1939 SG303/316 Set to $2 cat £550 M /M 150

109 1950 SG356/370 Set of 16 U/M cat £140 60

Nyasa



110 1901 75c Black/red inverted centre mint SG34a cat £95 40

Nyasaland
111 E Collection Mint used on leaves  values to £1cat  £647 70

112 1938 Set of 18 to £1 SG130/43 M/M cat £225 80

113 1916  SGN1-5 set of 5 M/M cat £130 65

Orange Free state
114 E Collection on leaf cat £242 25

Rhodesia and Nyasaland
115 Selection on leaf values to £1   cat £284 Mint 45

Palestine
116 A Collection in A album Mint with some Iraq and Jordan 200

Pakistan
117 E Page of Mainly KGVI  1947 to 25R Mint etc  cat £649 110

Pitcairn island
118 E Collection on leaves KGVI onwards  cat £249 45

Rhodesia
119 E Collection on 4 leaved Mint used cat  £1721 200

Revenues 

120 6 stamps used Fiscal values to £10 45

St Helena
121 E Early to Mid on leaves cat £1302 mint used 150

Sarawak
122 E Collection on leaves Mint used cat £1393 140

123 1945 SG144 $5 U/m cat £250 100

124 1948  RSW pair cat £48 M/m 20

Serbia
125 E Collection on leaves Earlies 1866 onwards 40

Sierra Leone
126 E Collection on  leaves Mint used earlies to Mid cat £1046 130

Solomon islands
127 E Collection on leaves c a 3 pages Mint mainly Early to mid cat £72090

Somaliland
128 E Page of  mint  cat £733 Inc. sets 100

129 1921  3R Green and Black SG84 Mint cat £48 18

130 1921  5R M/M Fest cat £95 35



South Africa
131 A Collection in Album Mint used cat £905 100

132 B Tub of modern bit FDC Mint etc 100s 25

133 1949  Natal Settlers SG127(b) Pendant Flaw Pair U/M 8

South West Africa
134 E Collection on leaves  Majority Mint  1927 to 2/6 etc  cat £679100

Southern Rhodesia
135 E Collection on leaves Mint Admirals to 5/- etc  cat  £710 120

136 1/2d Admiral in per between pair + 11d Attractive 60

Spain
137 1938 Submarines 1p Blue to 5p Claret SG857a/e Mint cat  £100+20

138 1938 Submarines Selection of Proof material  imperf on card 50

Stelland
139 2 Stamps Green Purple 22

Swaziland
140 E Collection on 2 pages mint cat £671 GV to 10/- etc 120

Sudan
141 Collection on Hagners Mint used cat £1308 Early to mid 125

Tanganyika
142 1923  £1 Giraffe Mint cat £450 180

143 1917 GEA  10R used SG60 cat £475 180

Tonga
144 E Collection on 2 leaves  Mint Some used Classic etc 85

Transvaal
145 E Collection on leaves  cat £525 earlies 50

Trinidad and  Tobago
146 B Small box of FDC  Dozens 20

Tristan Da Chuna
147 E Collection on leaves  GVI onwards  cat £516 60

Zanzibar
148 E Collection on leaves Mint cat £574 65

149 1895 SG1-21 Set to 5R M/M cat £600 250

Zululand 
150 Selection of QV on a card   mint used cat £304 75

Great Britain
151 A GB 1900 Mint used in Album  cat £2460 160



152 2012 Olympic set on a leaf Mint Inc. M/S 30

153 A Collection In Windsor Album Mint Inc. 1938 Square High values castles Phosphors etc150

154 1887 SG209 9d Jubilee U/M  cat £110 50

155 167 £5 orange Good used with Registered cancel  SG137 1300

156 1886 6d Army Official  M/M cat £110 40

157 1840 2d Blue Mint no Gum  And No Margins  Cat £38000 300

158 1873 2/1/2d  Plate 8 used inverted WMK  cat £225 70

159 LEEDS 1902 OW official 1d used cat £180 70

160 2 1/2d Board Of Education  Fine used SG085 130

161 1840 1d Black2 margins Red MX attractive 35

162 1862  4d  SG80 inverted WML used cat  £375 100

163 A Album of GB commems  Pre Decimal in large multiples Mint 100s 40

Booklets
Prestige

164 2020  Visions of the universe                                  20

165 2019 Star Wars DY31 20

166 2018 Harry Potter  DY27 20

167 2018 RAF  DY25 20

168 2018 Games of Thone's 18

169 2019 Marvel  DY29 20

170 2014 Great War  DY11 15

171 2010  kgv dx50 15

172 2018  ww1 dy26 20

2/6 Booklets

173 1953 F7  October 20

174 1953 F6 September 50

175 1952 BD20 (15) May 20

176 1952 BD20 (10) December 20

177 1952 BD20 (13) March 20

178 1953 F6 15 MM print 60

179 1954  March F15 125

5/- Booklet

180 1962 H57 Phosphor Bands 50

Revenues

181 1d Lilac/Blue   Receipt stamps selection on leaf 12

182 WW1  national Insurance book cards etc Nuneaton 8

183 Labels 1933 Congress  set of 7 various colours mint 12

Channel islands

184 A Collection in Album Mint  some I.O.M cat £293 45

Perfins

185 1854 2d Blue Plate 14 N and Co  12

186 1883 2/6 Perfin H and B  London Cancel 15

used Abroad

187 C38 Callao cancel on 10d Brown plate 1 80

188 C38 Callo on 5/- Plate 1  80

189 C30 Valparaiso C30 Cancel on 5/- Plate 1 70

190 9d Straw St Thomas CDS Cut down wing margin 45



Mixed  
191 A Non British African  Commonwealth in a album  100s cat £1534 150

192 B Box of Packets cards  covers etc  Shoe box 100s 30

193 B Box of Packets Inc. GB material 100s 35

194 B Box from the bottom of the Filing cabinet Packets Loose etc 100s 80

195 A Improved Album well filled unpicked 100s 40

196 B Balance of Commonwealth on Sheets packets etc 100s 100

197 1948 RSW selection on card mint  12 sets Mint cat £252 60

198 E 1937 Coronation  M/M (S Rhodesia set missing) cat £195 35

199 E 1037 Coronation Used  complete cat £275 45

200 B Commonwealth Bits and pieces on cards 100s Good range 60

201 A World Mix in Album  Mint used Commonwealth Attractive 28

202 B Box of on off paper some earlier material Fun sort maybe a picking or two 30

203 A World in Album Mint  cat £250 Clean 40

204 A Stockbook of  Commonwealth and world material 100s O/Prints 15

205 A World material in stockbook 15

206 A World and Commonwealth material in a stockbook 15

207 A World in a stockbook 100s 15

208 A world in stockbook 100s 15

209 A World in a stockbook 100s Gibraltar noted 15

210 A World in A stockbook 100s 20

211 A World in Stockbook 100s 20

212 A World in Stockbook 20

213 A Tristan DA Chuna in a printed Album  Hinngless 20

214 A Stockbook of  South African Material 10

215 A Jersey in a stockbook 100s  Mint used 10

216 A Stockbook of Asia Material 100s 12

217 A GB in a stockbook 100s 11

218 A Stockbook   European material 100s 15

219 A Album of Commonwealth 100s 12

220 B Box of Albums Balance of Collection 10

221 A Stockbook of odds ends 100s 10

222 A World in a  STOCKBOOK 100S 10

223 A GB Island marial 100s in a stockbook Mint 10

224 B Box of Stockbook  100s of Stamps good sort 30

225 B Box of Stockbook  100s of Stamps good sort 28

226 B Balance box 20

227 A Album of Canada 100s some useful 12

228 B box of oddments  Inc. few covers 15

229 A Russian Material in a a  stockbook 100s 15

230 A Stockbook pf Poland Inc. WW2 etc 100s 20

231 A Collection of Russia IN ASTOCKBOOK 100S 20

232 A Poland Collection in Folder 100s 30

233 A Small Album of Early Easter Europe material 30

234 A Old Lincoln album  100s 40

235 A Old Strand Album Very early 100s Classic period Good USA etc 80

236 A Improves Album Well filled Classic no GB 120



237 A Triumph Album  100s early to Mid period 40

238 B Box of odds end  Albums etc 100s 30

239 A Box of Material good sort Improves album etc 100s 50

240 A Well filled Stockbook of Commonwealth material 25

241 A Ledger Mid period 100s Inc. GB Commonwealth Etc 100s 50

Literature
242 B Box of material Inc. The Upland Goose GVI journals etc Good read 19

Covers
243 2 Albums of GVI slogans Inc. " Dig for Victory "Etc Inc. Piece covers etc 50

244 A Album of G Guernsey Fdc  1990s Dozens 12

245 A Collection of RAF signed covers in Album 12

246 A Collection of Austrian Ship covers in a  album 12

247 A World Wildlife in  Album  covers 8

248 A Approx 90 Flight covers  in albums 1969/81 12

249 A Flight cancel  Inc. Bahamas etc in Album 12

250 A Album of Cove ers Couple of Paquebot noted 12

251 A Album of Falkland Covers Dozens 15

252 A Collection of New Zealand covers 12

253 A Collection of France FDC in Album Colourful 15

254 A Album of Postcards from Post Office Postmen etc 100s 12

255 A Album of Postcards  Post buses used Colourful 20

256 E Group of Xmas related cover USA New Zealand 1930s 50

257 B Small box of mainly Coin covers  99) BBC etc 25

258 A Guernsey Fdc in Album 2000s 15


